

# 邹城市公安局成立禁毒大队

## 济宁市级公安机关有了第一个禁毒大队



省公安厅、市公安局有关负责人为大队揭牌。通讯员 赵修婷 宋广宇 摄

本报邹城12月2日讯(记者 黄广华 李慧 通讯员 赵修婷 宋广宇) 2日,邹城市公安局禁毒大队揭牌。禁毒大队的成立,标志着邹城市的禁毒事业开启了新的篇章,这个禁毒大队也是济宁市成立的第一个县级公安机关禁毒大队。

在揭牌仪式上,省公安厅禁毒总队队长邵浩浩,济宁市政府党组成员、市公安局局长周凤文共同为“邹城市公安局禁毒大队”揭牌。邹城市公安局有关负责人介绍,近年来,随着经济的发展,毒品问题越来越突出,成为影响社会治安

稳定的一个重要因素。截至目前,邹城市共破获各类涉毒案件130余起,批准逮捕犯罪嫌疑人37人,缴获冰毒2200余克,开展各类禁毒宣传活动18场次,受教育群众达2万余人次,禁毒工作取得显著成效。

邹城市公安局禁毒大队队长米绍营介绍,成立禁毒大队既是适应毒情形势的需要,也是积极回应人民群众呼声的需要。目前,吸毒人群呈年轻化、低龄化发展趋势,涉毒人群复杂,公共场所吸毒现象屡禁不止,零星贩毒、以贩养吸的现象尚未得到有效遏制。大队的主要工作职责是

掌握全市毒品违法犯罪活动动态,研究制定预防打击对策,负责全市毒品案件侦查、毒品和易制毒化学品的查缉工作。同时,组织全市禁种铲毒工作;依法责令吸毒人员接受社区戒毒、康复或采取强制隔离戒毒措施;指导监督麻醉药品、精神药品的安全管理和易制毒化学品管制工作;开展毒品预防宣传教育工作等。

邹城市公安局禁毒大队将以“破大案、摧网络、打团伙、缴毒品、抓毒贩”为主攻方向,清剿毒品犯罪;要抓住发生在老百姓身边的“小

案”,严厉打击影响群众安全感满意度的“零包”贩毒活动。在日后的工作中,将展开禁毒专线斗争,把“打团伙、抓毒贩、打零包、破大案”置于禁毒工作首位,保持对毒品犯罪的高压态势。适时开展联合行动,加强对涉毒娱乐场所的管理整治,最大限度压缩毒品违法犯罪活动空间,建立起以行业监督管理为基础、有关部门协调配合的易制毒化学品、麻醉药品、精神药物的管控机制,严防易制毒化学品流入非法渠道被用于制毒,严防精麻药品流入非医疗渠道被滥用。

### 带吸毒工具乘车 一名乘客被控制

本报济宁12月2日讯(记者 庄子帆 通讯员 张良) 1日,乘客周某坐高铁去北京,由于随身携带吸毒工具、疑似摇头丸,他被京沪高铁曲阜站的安检人员和值班民警控制。目前,此案正在进一步调查阶段。

1日上午9点10分,手检员小杨为一名乘客手检时,发现这名乘客的上衣口袋里有什么东西。按照要求,小杨让这名乘客拿出物品待进一步检查。

这名乘客不肯配合,面对小杨的询问,他支支吾吾地回答不出来。他还想拿着行李直接跑向进站口,被工作人员拦下。

值班民警随后进行现场检查。这名乘客从口袋里掏出一个黑色塑料袋,里面装有一根玻璃管、一根普通的吸管,一个绿色的瓶盖,但瓶盖上有两个孔。另外还有一颗红色的物品装在了一个封闭的透明袋中。

见此状况,民警判断出这些东西有可能是吸毒的一种工具,红色的药丸疑似是“摇头丸”。随即,这名乘客被控制。经过尿检,确定该旅客吸食过毒品,红色“药片”正在进行化验,暂时不能确定是否为毒品。目前,该案件正处于侦查阶段。

## 新婚之后,他就离开了我!

在笔者见到李小姐时,一身白衣,一袭长发,她坐在轮椅上,显得有些憔悴。她告诉我,她是一位患有10年银屑病的患者。

当笔者看到她气色好时,她说:“以前我白天都不敢出门,身上那一块块的银屑让我觉得别人异样的目光,夏天晚上宁肯汗流如雨也不愿让别人看到我后背上的那块银屑,你知不知道,得了银屑病,免疫力差,我几乎每年冬天都会感冒。”

面对笔者鼓励的目光,李小姐打开了话匣子:“记得1999年,患病

面积向全身扩展,脖子上、胸前和四肢都不同程度地出现斑疹,尤其药吃了十有八载,到后来连吃饭喝水都觉得有辣口的中药味,而苦药味更让我难以接受。是母亲红着眼眶抱着我心痛一勺一勺把药给我喂到嘴边,说:‘孩子,别怕,妈妈陪你一起扛。’说这话时,她的眼眶有些湿润,‘那段时间,给我打击最深的是我的新婚爱人,在婚礼结束后竟离我而去,从此没有再见过。每每想到自己的后半生就只能靠丈夫和孤单中度过,我都不愿意去想,只能靠吃药维持生命。’

在经历之后重新认识的这些,文娟的心绪仍无法平静。

她对我说:“是‘鲜清’改变了这一切,去年2月份,我从中央电视台国际频道上了解到世界卫生组织和日本东京都立大学共同研发的‘世界银屑病修复计划中国行’活动,我在了解这一信息后,成为中国银屑病患者中的第一批受益者。在全国银屑病修复计划中国行(8008840016)专家的指导下,我用‘鲜清’六个疗程后痊愈,现在在牛皮癣

的高峰期也未复发,我这次真的好了。我这一辈子都要感谢鲜清,是它结束了我的十年噩梦。”

笔者惊讶:在牛皮癣的恢复人群中,李小姐是显得最为冷静的一个,可能是因为自己非凡的经历让她拥有了更理智的面对得失。银屑病容易复发,来之不易的爱情与婚姻,可贵!可贵!在此,我们谨以此文献给那些生活在银屑病患者身边的人:‘银屑病患者最希望得到的,比健康更重要的,是你们的支持和那些一如既往的关系。’

## 霍氏鲜清 专业除癣

牛皮癣、手、体、股癣,天天有惊喜!

感受第一喷:感觉清凉的液体直往皮肤里钻,立刻就不痒了。  
3-4天:皮损脱落,红肿和瘙痒逐渐减小,消失,丘疹也逐渐没有了。  
10-15天:患处皮损患者全部皮损脱落,开始长出新鲜皮肤;97%以上的手、体、股癣已完全治愈,看不出从前得过牛皮癣。  
20-30天:受损的皮肤免疫系统得到修复,并恢复皮肤自身免疫系统,96%以上的老皮损才能彻底释放,再也不用担心复发!

顽固性皮炎、湿疹、瘙痒一天一个大变样!

感受第一喷:皮肤立刻有清凉的感觉,3分钟迅速止痒。  
3-4天:皮肤不再红肿,色素沉着变淡,丘疹逐渐消退。  
10-15天:患处部位的皮损全部脱落,长出健康的新皮肤。  
20-30天:皮肤完全好了,不痒不肿也不起小疹子了,并且一点疤痕也没留下。



## 霍氏鲜清 国际品质

2004年2月,世界卫生组织联合日本东京都立大学共同研发“世界银屑病修复计划”。至此,除全球外的“基因除癣风暴”正式登陆中国,首次针对银屑病修复基因,能以根本上治愈银屑病的革命性基因产品(鲜清)正式在中国上市!

## 皮癣、顽固性皮炎、湿疹、手癣、体癣患者今天有救了!

# 霍氏鲜清 除癣不留祸根

### 用霍氏鲜清,告别皮肤病

日本东京都立大学研究“基因修复疗法创始人”上原优太博士:“鲜清”是日本政府为消除二核核辐射对人体细胞基因组织破坏,而历时50年,耗资近二十亿美元研制成功的针对银屑病发病根源的尖端基因产品,其独有的受国际专利保护的“DNA-2E”鲜清双肽(中文名)不但能修复受损细胞基因,迅速杀灭核心病菌,而且能修复受损的免疫系统,使免疫系统重新运转起来,重建免疫系统功能,防止内毒外毒再次攻击,从根本上杜绝银屑病反复发作。这也是人类银屑病史上第一次真正意义的治愈银屑病。

正如我的同行,美国科学出版社、美国FDA药物评审委员会主席托马森在第34届世界银屑病研究新进展报告年会上断言:“日本采用尖端基因技术在治疗银屑病领域已处于绝对领先地位,而这—关键技术,至少在二十年内同类产品无法超越。”

## “鲜清”三盒解放两代人

日前李先生见到笔者兴奋地说:“没想到这霍氏‘鲜清’不光能止痒还治痒,我这30多年的老毛病就这么好了!”

李先生是个特发性皮炎患者,三十多年来病情反复,曾在多家医院治疗都不见好转,长时间的抓挠使他的头皮、脖子、背

上、腰腿及下腹部过大片红色皮疹,皮肤粗糙干燥。近几年来,病情更加严重,痒得浑身痒透心,干扰他难以入睡。更令他痛苦的是,几乎去年年底上了这个病,望着儿子的病身抓痒,他心力交瘁,欲哭无泪。去年8月,经朋友介绍,父子二人同使

用了日本的基因产品“鲜清”。这药对李先生几乎似乎神效,两盒后,痒痒已不再犯了,而李先生自己也在坚持用了9盒后,到现在大半年了,皮肤再也没有痒过。全家人都夸“鲜清”是奇药!(文/高家)

日本东京都立大学研究“基因修复疗法创始人”上原优太博士:患者在使用“鲜清”双肽双肽(中文名)后,应继续服用5至20天,使免疫系统功能、微循环、新陈代谢等恢复正常,修复免疫系统,重建免疫系统功能,防止内毒外毒再次攻击。

- 济宁天马大药房(太白东路与车站东立交,协成医院南邻) 古槐药房(古槐路与红庙路交界处,隆家大超市对) 邹城康正大药房(邹鲁路) 兖州利德大药房(火车站向北100米路西) 金乡康福药房(北斗街财神祠家属院西邻路北) 金乡东方大药房(金乡一中斜对) 鱼台医药公司二零门市部(鱼台二路老政府西) 曹县新华鲁抗大药房(县计生局南) 曹县康康大药房(老一中路口南) 曹县祥和药房(曹县中心街实验小学斜对) 曹县新华鲁抗大药房(公安局北,天新东) 汶上中德大药房(中都市场西门) 泗水西尔康药房(三二七国道南)

咨询 0537-2975345  
电话 400 060 1239